

八角“四抓四强化”推进“两学一做”

本报讯(通讯员吴卫平 高慧)八角街道党工委高度重视“两学一做”学习教育,把学习教育作为一项重大政治任务和今年党建工作的龙头任务。街道按照市委、区委的统一安排,认真履行全面从严治党主体责任,超前谋划、精心组织,扎实做好各项工作,确保了学习教育开局良好、节奏顺畅、推进有力。

抓谋划,强化示范引领。严格落实党建主体责任,把全面从严治党落实到每个支部、每名党员,带头研究制定“两学一做”具体实施方案,在遵循统一要求的基础上,根据不同领域、不同行业党员的实际,对学习教育的内容、形式、措施作出了具体安排,分别制定了街道社区、机关、非公企业、社会组织等党组织、党员和街道组织系统的具体实施意见,明确了

“学”的重点内容、“做”的具体要求、“改”的主要问题,强化了针对性,增强了实效性。同时,党工委牵头抓总,坚持把抓“关键少数”与抓全体党员结合起来,处级领导干部既要以普通党员身份参加所在党支部组织生活,不搞特殊,又要带头讲党课、带头学习讨论,带头解决自身问题。基层各级党组织负责人制定实施方案,当好标杆、做好示范。

抓平台,强化学习效果。创办四个课堂,即:借助手机微信,每周推送学习内容的“网上课堂”;摆到办公桌上的桌牌,每周更新学习内容的“桌上课堂”;手抄党章、廉政漫画书和学习教育专刊,方便大家反复学习的“本上课堂”;中心组学习、社区书记论坛等,有利于大家互相交流启发的“会上课堂”,开办

学习专刊;开设工委书记党课大讲堂,举办“基层书记论党建”专题论坛;借助红色短信、“爱八角”微信等平台广泛开展学习教育。组建街道基层党建专家团,举办第二届“书香八角”学习节活动,确保了学习教育有计划有节奏推进。

抓实践,强化学做结合。积极探索实施“组织生活路线图”项目,明确“三会一课”、民主评议党员、党员党性分析等9项基本制度;有序开展党组织关系集中排查工作,发放党员档案核查函3500余份,完成首钢党员档案集中核查工作;排查出2007年至今未收到回执党员469人,目前追查落实239位党员回执;街道还坚持“典型引路”,深挖掘、广宣传,贴近基层、贴近群众,建立全方位、多角度、深层次的宣传体系,大力营造学先进、争先

进氛围,扩大学习教育的影响力和感召力。

抓整改,强化落实到位。对照“四讲四有”要求,从思想深处解决好理想信念、党的意识等突出问题,对照合格党员标准认真查找检视存在的问题,深刻剖析产生问题的原因,切实把问题找准找深,做到瞄着问题去、对着问题改。同时,要求把抓好“两学一做”学习教育整改,同抓好群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育的问题整改结合起来,把解决“四风”问题、“不严不实”问题和群众反映强烈、影响面广的问题纳入专项整治内容,加强跟踪问效,做到前后呼应、持续发力,更好地服务群众、取信于民,切实把合格的标尺立起来、把做人做事的底线划出来、把党员的先锋形象树起来。

区工商联召开金融服务机构座谈会

本报讯(通讯员肖秋兰 李孟琦)日前,区工商联召开金融服务机构座谈会。区工商联介绍了近年来工商联开展金融服务工作的情况,来自10家银行、非银行金融机构的16名代表,就如何进一步为非公经济做好金融服务工作畅所欲言。

区人大副主任、工商联主席马丽萍就进一步为企业提供更高层次的金融服务,促进企业的健康发展提出了三点意见:一是发挥非公经济服务和协调长效工作机制,整合优质资源,为会员企业提供优质金融服务;二是积极搭建银企交流合作平台,通过企业服务联盟、特色商会、行业商会等把优秀的企业推荐给金融机构;三是加强金融服务创新,根据企业的需求,探索创新金融服务模式,提供针对性的金融服务,满足企业的不同需求。



石景山工商微信公众账号开通啦

石景山工商分局微信公众平台“石景山工商”于近日正式上线,在微信中搜索“石景山工商”或扫描下方二维码关注,即可进入石景山工商微信服务平台。

“石景山工商”微信公众平台目前设置了“办事”、“查询”、“服务互动”三大板块,承载了“资讯推送”、“在线办事”、“信息查询”、“交流互动”四大功能,还链接了“北京市工商登记网上服务平台”、“国家企业信用信息公示系统(北京)”、“中国商标网上查询”、“全国企业信息查询”、“石景山工商分局登记注册预约/查询”五大平台,及时提供精准、快捷、有效的工商政策和服务信息,给您以全新的办事体验,让您足不出户,就能知晓工商信息、政策与法律法规,便捷办理工商业务。



北京市公安局消防局2016年七项便民利民措施(二)

五、掌上119手机APP平台全新改版“我的SOS”功能

在掌上119手机APP平台上全新改版“我的SOS”功能,扩展设置遭遇火灾紧急求助方式,群众只需要按住“我的SOS”按钮3秒,即可将含有其地理位置信息的紧急求助短信发送至预先设定的紧急联系人手机上,达到紧急求助的目的。

六、拓宽消防手续办理主体范围

对于取得企业名称预先核准登记通知书的申请人,依规享有同产权单位、使用单位一样的权利,可申请建设工程消防设计审核、消防验收和备案抽查等行政审批事项。同时法定代表人持身份证,被委托人持身份证和法人授权委托书即可到消防行政受理窗口领取消防行政审批法律文书。

七、消防诚信平台网上办理事项实现一证通认证

“北京市建设工程消防设计施工质量诚信平台”与北京市数字认证中心实现对接,有一证通证书的社会单位在登陆“北京市建设工程消防设计施工质量诚信平台”办理消防业务时,直接使用证书即可进入信息填报阶段,完成社会单位资质原件核对后,即可自行在网上办理300平方米以下室内装修工程以及施工现场备案等消防手续。

对于涉及消防行政审批的便民利民措施,为防止申报单位或个人提供虚假材料,骗取行政审批文件,公安机关消防机构将对其申报的材料进行严格核查,如发现申报单位或申报人提交材料不实等情况,将不予受理,并在“北京市建设工程消防设计施工质量诚信平台”不良信息中向社会予以公告,同时将抄告工商、规划、住建等行业主管部门。



消暑棋牌 潇洒生活

本报讯(通讯员赵晶晶 董焱)为进一步丰富社区居民的精神文化生活,培养健康向上的生活方式,增进居民之间的友谊,前不久,广宁街道社保所专门为辖区社会化退休人员举办了一场消

夏棋牌比赛活动。通过开展比赛活动,增进了社会化退休人员彼此间的感情,缓解了身心压力,部分退休人员表示,好久没参加比赛了,非常高兴,觉得好像回到了年轻时候,感觉非常放松。

约谈时欺瞒组织 被查处追悔莫及



2015年,有群众向贵州省铜仁市碧江区纪委反映滑石乡党委书记牟永鹏存在违纪问题。区纪委结合此前区审计局作出的牟永鹏任灯塔街道党工委书记期间的经济责任审计报告,初步掌握了其部分违纪线索。该区组建了由区委书记陈代文主谈,区纪委班子成员参加的约谈组,于2015年8月29日对牟永鹏

进行约谈。“请你本着实事求是、认真负责的态度,对自党的十八大以来自己存在的问题进行说明。如果你心存侥幸、故意隐瞒或欺瞒组织,将受到严肃查处。”陈代文说。

然而,面对组织的良苦用心,牟永鹏不以为然,交代问题敷衍塞责、避重就轻。他说:“我对财务方面确实存在监管不力的问题,但我向组织保证,在拆迁工作中本人没有拿过一分钱!”

在后来的几次约谈中,牟永鹏依然顾左右而言他,放弃了主动交代问题、争取从宽处理的机

会。

2015年11月20日,碧江区纪委常委会议研究决定对牟永鹏违纪问题进行立案调查。经查,牟永鹏在任灯塔街道党政主要负责人期间,利用职务便利,个人或伙同他人套取国家拆迁补偿等资金250余万元,侵吞国有资产120万余元,其中个人分得20余万元,收受他人贿赂5万余元。此外,他还涉及违规发放福利等问题。面对组织审查,牟永鹏知道瞒不住了,最终彻底交代了自己的全部违纪问题。

“以前约谈时,怎么不说?当时如果你主动交代,组织一定会酌情宽大处理……”区纪委工

作人员对他谈。

“我没有珍惜组织给的机会,现在后悔也来不及了!”牟永鹏哽咽道。

据了解,经贵州省铜仁市碧江区纪委研究,决定对滑石乡党委书记牟永鹏给予开除党籍、开除公职的处分,涉嫌违法犯罪的线索移送司法机关处理。

【执纪者说】

惩前毖后、治病救人是我们党一贯的方针。知错就改,善莫大焉。犯了错误还不珍惜组织给予的纠错机会,最终换来的必然是纪律甚至法律的严惩。

(来源:中国纪检监察报 编辑:石方圆)

简讯

● 近日,八宝山街道电科院社区开展了夏季灭鼠工作,有效降低了鼠密度,对预防疾病、确保居民生活健康、创建优美整洁的居住环境提供了有力保障。张添翼